

美网大冷门!



9月11日，小威廉姆斯在比赛中回球。



9月11日，意大利选手芬奇在比赛中庆祝得分。



9月11日，意大利选手佩内塔庆祝胜利。（均据新华社）

新华社纽约9月11日电（记者李博闻）美网女单半决赛11日爆出最大冷门，头号种子、卫冕冠军小威廉姆斯以6：2、4：6和4：6被非种子选手、意大利人芬奇逆转，无缘决赛，也无缘自己的年度全满贯。

32岁的芬奇这次美网并非种子选手，她今年澳网只打进第二轮，法网和温网都止步首轮，而她此前美网的最好成绩也只是2012年和2013年两次四分之一决赛。在之前和小威的4次交手中，芬奇一盘没赢过，全部以0：2被横扫，最接近的一盘比分为4：6。

赛后，芬奇坐在椅子上久久不能平静，眼泪在眼眶里打转。“这个时刻太难以置信了，简直像在做梦。”她说。“我努力地保持专注于每一个球，不去想比赛结果怎样，这是我生命中最棒的时刻。”紧接着，她向全场小

威的球迷半开玩笑地表示：“不好意思，今天是属于我的日子。”

“她打出了职业生涯最好的一场比，我今天的非受迫性失误比平时要多，但我不认为自己打得差，对手打疯了。”小威赛后说。

美网失利，让小威今年未能卫冕，也没能成就2015年的年度全满贯。此前，她在今年的澳网、法网和温网全部问鼎。另外，已成就21个大满贯冠军的小威也错过了在今年追平格拉芙的22次大满贯冠军的机会。

首盘小威以6：2轻松拿下，就在所有人以为这是一场一边倒的比赛时，芬奇在第二盘以6：4将总比分扳成1：1平。决胜盘，小威在第二局突破了芬奇的发球局，但芬奇紧接着回破，两人又各自保住自己的发球局，战成了3：3。

关键的第七局，小威在自己的发

球局以40：30领先，芬奇一记漂亮的正手截击挽救了局点，她兴奋地拍着胸脯，向全场索要掌声，仿佛在证明自己才是今天的焦点。随后，她在这局成功破发，并顺利保发，以5：3领先。小威随后也保住了自己的发球局，但芬奇在发球胜赛局没有给世界第一任何机会，以40：0领先，紧接着意大利老将用一个漂亮的网前放小球拿下该局，赢得最终胜利。

芬奇将在决赛中对阵当日淘汰了2号种子哈勒普的同胞佩内塔，这是公开赛时代大满贯历史上首次两个意大利人会师女单决赛。

还不满24岁的罗马尼亚新星哈勒普虽然资历尚浅，也是首次打进美网半决赛，但她以1：6和3：6完败给26号种子佩内塔，还是有些出乎意料。33岁的佩内塔此前大满贯最好战绩是2013年美网打进半决赛。

奥古诺德200米破20秒

成亚洲第一人

新华社布鲁塞尔9月11日电 2015赛季国际田联钻石联赛11日在布鲁塞尔落幕。来自卡塔尔的亚洲“飞人”奥古诺德在男子200米比赛中以19秒97夺冠，成为第一个冲破20秒大关的亚洲选手。

男子200米并不是当晚的“钻

石项目”，卫冕冠军加特林在百米夺冠之后也退出了比赛。结果奥古诺德率先撞线，把日本人未续慎吾保持了12年的亚洲纪录缩短了0.06秒，他同时还保持着9秒91的百米亚洲纪录。

“我知道我能打破（200米）亚

洲纪录。今天之前的100米比赛对我来说正好是一个热身。”奥古诺德说。

在此前一小时的男子100米比赛中，出生在非洲尼日利亚的奥古诺德同样表现抢眼，他几乎与加特林同时撞线，计时都是9秒98，后者只以一个额头的微弱优势夺走了金牌。

冯小刚：六爷演得“最走心”

新华社意大利威尼斯9月11日电（记者罗娜）11日，在中国电影《老炮儿》作为第72届威尼斯电影节闭幕影片上映前夕，主演冯小刚等该片演员接受了新华社记者采访。他表示，片中的六爷是他至今演得“最走心”的角色。

冯小刚身着正装，鼻梁上架着黑色墨镜，身上还隐隐地透着片中男主角六爷的强大气场。

“我不是专业演员，所以只能用最本色的方式演绎这个角色，”执导过多部影片的冯小刚说。尽管如此，他认为比起此前在《功夫》《让子弹飞》等片中的友情客串，他在六爷身

上可以说是全身心投入，算得上是演得“最走心”的一次。

《老炮儿》中的主角六爷生活在北京后海胡同里，提笼架鸟、爱管闲事、仗义执言，年轻时有过轻狂，经过风浪，到老了仍是一身爷们气。“这样的人从小到大就生活在我的周围，对我来说六爷并不陌生。”冯小刚说。

跟片中的六爷一样，冯小刚表示，自己也有过迷失的感觉。他说，30多年来中国社会所经历的变化是世界上任何一个国家都无法相比的，但是很多传统的东西仿佛也在消失。

在冯小刚看来，片中晓波所代表的新一代和六爷所代表的深居胡同、

固守传统的老一辈，在社会剧烈变革的今天，无论在文化上还是人际关系上都存在着巨大冲突。它所表现出的现实意义正是《老炮儿》这部电影的意义。

谈到在场的影片中的搭档，冯小刚赞赏许晴在影片中表现专业，把自己性格、气质反差巨大的“话匣子”诠释得活灵活现。关于初登大屏幕的李易峰，冯小刚的评价是，人物关系把握准确、表演分寸拿捏到位。两人的默契配合对他演好六爷有很大帮助。

至于自己的演技，冯小刚没有给出分数，他说，还是留给观众评价吧。

星光灿烂

9月11日，在加拿大多伦多，英国女演员蕾切尔·薇兹出席影片《龙虾》首映式。

当日，第40届加拿大国际电影节进入第二天，马特·达蒙、桑德拉·布洛克与蕾切尔·薇姿等影星先后亮相，电影节的红地毯上“星光”灿烂。（新华社发）



9月12日，中华人民共和国第九届残疾人运动会暨第六届特殊奥林匹克运动会在四川省成都市开幕。



9月12日，宁波海天塑机俱乐部选手马龙在比赛中。当日，在2015中国乒乓球俱乐部超级联赛男子团体半决赛中，宁波海天塑机俱乐部以3：0战胜山东鲁能俱乐部，进入决赛。（新华社发）

小威惨遭逆转无缘决赛 两个意大利人角逐女单冠军

何仁善： 筹建“民间弥勒博物馆”

本报讯（记者林海 奉化记者站黄成峰 通讯员马宜奋）2008年第一届弥勒文化节，让70岁的何仁善萌生了收集弥勒根雕、木雕的想法。7年过去，他从一个对弥勒文化知之甚少的普通老百姓成了一个“专业级别”的收藏家。日前，笔者走访了何仁善正在筹建的“民间弥勒博物馆”。

在筹建“民间弥勒博物馆”过程中，何仁善先后投入了上千万元。该博物馆占地8亩，有8个馆，建筑面积2000多平方米，计划在明年初正式开放。在“民间弥勒博物馆”（筹）中，有近年来何仁善收集、创作的2000多尊弥勒雕像，其中最大的一尊藏品有4.15米高，23.8吨重。这些雕像中有很多是从缅甸、印度购置原木，再请福建等地有名的工艺大师制作加工而成。

据了解，在今年的弥勒文化节期间，在奉化市弥勒文化精品博览会上将有何仁善的18尊弥勒雕像集中展出。

当地独特的山水环境，他对弥勒文化逐渐关注起来，到处收集弥勒雕像成为他的爱好。何仁善说：“我不是一个单纯的收藏家”，不少藏品夹杂着他的“个人创作”。“很多的弥勒根雕是工艺师根据我个人的创意制作加工出来的，比如那尊‘弥勒桃’雕像就是把奉化水蜜桃和弥勒形象巧妙融合在一起，现在这个产品在福建等地已经批量生产了。”何仁善最大的愿望是，发动民间力量推动奉化弥勒文化工艺品的发展，现在他已经朝着这个方向前进。为了弘扬弥勒文化，他们在民政部门注册了奉化市民间弥勒文化协会。“奉化有水蜜桃、芋艿、千层饼、草莓、羊尾笋等特产，完全可以和本土文化结合起来，打造全新的工艺品产业链。”何仁善说。

企业家出身的何仁善退休后在金鳌山下办了一家塑料加工厂，有感于



图为何仁善和他的特色藏品。（林海 摄）

哈德森回归 辽宁男篮豪华阵容 冲击总冠军

新华社沈阳9月12日电（记者李铮）一颗梦想总冠军的心一直激励着辽宁男篮奋勇前行。上赛季CBA亚军12日宣布，与功勋外援哈德森续约。新赛季，由哈德森、兰多夫两名优秀外援和郭艾伦、赵继伟等多名国手组成的辽宁队，将继续向总冠军发起冲击。

辽宁衡业篮球俱乐部对哈德森的续约工作从3月上赛季结束时即展开。尽管当时哈德森手握NBA球队洛杉矶快船队的非保障合同，但辽宁队没有一丝放弃，一名副总经一直在美国与哈德森保持密切联系。

功夫不负有心人。经过与哈德森的长时间联系，辽宁队终于在12日宣布，正式与哈德森签订新赛季工作合同。

辽宁队上赛季上演了一路杀进总决赛、常规赛取得开局17连胜、多次实现大逆转等好戏，这些都离不开身高1米90的哈德森。这名NBA的边缘球员在辽宁队期间场均贡献31.2分、7.7篮板、6.9次助攻以及3.1次抢断。更可贵的是，哈德森与球队关系融洽，训练时对年轻人的提携也不小。

上赛季总决赛，辽宁队功败垂成于北京队，内线外援汤普森关键时刻掉链子是主要原因。吃了亏的辽宁队花下血本，此前已和曾在CBA征战了两个赛季的兰多夫签约。这位2米09的大前锋已在CBA证明过自己，效力东莞队时，他的场均贡献是24.7分、11.9个篮板球。

在强力外援身边，辽宁队的本土球员一直是CBA最优秀的。22岁的郭艾伦和20岁的赵继伟已成为国家队的后场主力，前国手韩德军、李晓旭领衔的内线也能联手贡献20分、20个篮板以上的成绩。加上老队长杨鸣和贺天举、刘志轩，辽宁队已能够组成9人轮换的豪华阵容。

从球员能力看，辽宁队目前唯一的隐患在三号位。贺天举虽然一直是边缘国手的水平，他2米06的身高、接近40%的三分球命中率也都算优秀，但发挥不稳，尤其在对阵强队时还放不开是上赛季的短板。而且，小前锋也是辽宁队唯一没有优秀替补的位置，这对漫长的赛季来说是个定时炸弹。

从球员能力看，辽宁队目前唯一的隐患在三号位。贺天举虽然一直是边缘国手的水平，他2米06的身高、接近40%的三分球命中率也都算优秀，但发挥不稳，尤其在对阵强队时还放不开是上赛季的短板。而且，小前锋也是辽宁队唯一没有优秀替补的位置，这对漫长的赛季来说是个定时炸弹。

习近平指出，党的十八大以后，我们在全党开展以为民务实清廉为主要内容的党的群众路线教育实践活动，紧接着我们又开展“三严三实”专题教育。我们党是执政党，党的先进性和纯洁性、党的形象和威望不仅直接关系党的命运，而且直接关系国家的命运、人民的命运、民族的命运。历史使命越光荣，奋斗目标越宏伟，执政环境越复杂，我们就越要从严治党，使党永远保持同人民群众的血肉联系，永远立于不败之地。我们要实现“两个一百年”奋斗目标，协调推进“四个全面”战略布局，必须建设一支德才兼备的高素质干部队伍。

习近平强调，践行“三严三实”，要立根固本，挺起精神脊梁；要落细落小，注重细节小事；要修枝剪叶，自觉改造提高；要从谏如流，自觉接受监督。我们共产党人的根本，就是对马克思主义的信仰，对共产主义和社会主义的信念，对党和人民的忠诚。立根固本，就是要坚定这份信仰、坚定这份信念，只有在立根固本上

下足了功夫，才会有强大的免疫力和抵抗力。修身、用权、律己，谋事、创业、做人，贯穿领导干部工作方方面面，严和实是一件一件事情、一点一点修为积累起来的，必须落细落小、多积尺寸之功，经常防微杜渐。每个同志都有改造自己、提高自己的职责，打扫思想灰尘、祛除不良习气、纠正错误言行永无止境，永远都是进行时。领导干部践行“三严三实”，靠自身努力，也靠党和人民监督。我们党有严密的组织性和纪律性，党的根本宗旨是全心全意为人民服务，接受组织和人民监督天经地义。要总结经验，健全体制机制，使各种监督更加规范、更加有力、更加有效。

习近平指出，所有党员、干部都要按照“三严三实”要求鞭策自己。在引领社会风尚上，各级领导干部要当好旗帜和标杆，全体党员要发挥先锋模范作用。中国人历来崇尚气节、崇尚严谨、崇尚务实，讲良知、守信用、严和实是中华民族传统美德的基本内容，是传承民族品性、倡导社会新风、培育和践行社会主义核心价值观的重要内容。要根据不同人群的特点、通过形式多样的活动，在全社会弘扬严和实的精神。

习近平强调，下一步，“三严三实”专题教育要从多方面继续努力。党委（党组）要强化主体责任，党委（党组）书记要敢抓敢管，在以身作则上见表现，在遵规守矩上见行动，在整改落实上见实效。要坚持以正反典型为镜子，实行组织力量、班子力量、个人力量、群众力量相结合，在查找和解决不严不实突出问题上下功夫。要开好专题民主生活会和组织生活会，联系班子和个人实际深入查摆问题，严肃认真开展批评和自我批评。在此基础上进一步立规执纪，推动领导干部践行“三严三实”制度化、常态化、长效化。要把专题教育同推进改革发展稳定工作紧密结合起来，努力营造积极向上、干事创业、风清气正的良好政治生态，激励领导干部积极应对和引领经济发展新常态，积极应对工作中存在的突出矛盾和问题，积极应对各种风险和隐患，扎实把党和国家各项工作落到实处。

24.29亿元

《捉妖记》问鼎
中国影史票房榜

新华社北京9月12日电（记者史竞男）据新闻出版广电总局电影资金办数据显示，截至9月11日，《捉妖记》累计票房24.29亿元，观影人次6543万，打破了《速度与激情7》24.27亿元票房纪录和6245万的观影人次纪录，成为中国影史票房冠军。

《捉妖记》由许诚毅执导，白百何、井柏然领衔主演，自7月16日公映以来，先后创下国产电影首日、单日、首周、海外首周最高票房等多项市场纪录。7月26日，该影片票房超越《泰囧》成为国产电影票房冠军。

业内人士指出，《捉妖记》代表国产电影技术水准，开创了国产电影新类型。

据悉，截至9月5日，今年全国电影票房已超过300亿元大关，超越去年全年296.39亿元的票房成绩。其中，国产电影票房182.87亿元，同比增长72.89%，市场占有率为60%。

天一阁展出 “闻松绘画作品”



图为展览现场。

本报讯（记者陈青 通讯员郑薇）“无界——闻松绘画作品展”昨日在天一阁书画艺术院开幕，展出闻松油画和版画作品30余幅。

闻松是江苏省扬州市人，2005年研究生毕业于西安美术学院版画系，2013年博士研究生毕业于中国美术学院，任教于浙江工商大学艺术设计学院。他多年来致力于现代版画、油画类等架上绘画及观念艺术、美术评论等现代当代艺术的创作及研究。作品多次参加全国、省级美术展览并获奖，被海内外藏家及有关艺术机构收藏。

闻松近年来以其广博的理论研究与尖锐的当代美术批评闻名于艺术圈。他在从事理论研究与批评的同时，在艺术实践方面也一直进行着不懈的努力。

宁海梅林杯足球 超级联赛开赛



图为比赛中的镜头。（林海 摄）

本报讯（林海 袁信禄 陈丽丽）为期两个月的宁海梅林杯足球超级联赛昨天在宁海县职教中心足球场正式开赛，来自当地政府机构、企业、学校的8支业余足球队参赛。

据了解，宁海县有较深厚的足球运动传统，自1994年以来已连年举办足球赛，而梅林杯足球联赛自2000年开始一直持续至今，由开始3支球队参赛到如今的8支球队，而且今年竟然有10多支球队申请参赛。